
ADP 600

Sélection: Double charrue brabant

N° Code article Désignation * ** *** ****

6 9340 003 0305 Epingle d'axe 3 2 0,63 €

8 9007 319 3090 Vis à six pans M12x65 1 2,51 €

9 9210 260 1400 Ecrou à six pans M12 3 0,67 €

10 9008 319 2980 Vis à six pans M12x30 2 0,72 €

11 9210 260 1300 Ecrou à six pans M10 6 0,27 €

12 9008 318 2430 Vis à six pans M10x35 2 1,37 €

13 6906 716 7201 Boulon à insertion 1 11,26 €

14 6906 740 0901 Pièce de raccordement 1 38,72 €

16 9321 630 0220 Rondelle grower 12 1 0,44 €

17 6906 744 0110 Fraises gauche 1 40,57 €

18 9017 068 2390 Vis M10x25 4 2,41 €

24 9212 260 1400 Ecrou à six pans M12 1 0,68 €



N° Code article Désignation * ** *** ****

25 6906 744 0310 Butée 2 12,75 €

26 6906 744 0100 Fraises droite 1 40,57 €

27 9291 020 0200 Rondelle 10,5 2 0,03 €

28 9008 319 2340 Vis à six pans M10x16 2 2,94 €

* (A) non illustré

(B) uniquement accessoire optionnel

(C) n'est plus livrable départ usine

(D) n'est pas livrable séparément

[..] y compris Fig. No.

** (02.2003) Open informations techniques

>xxx xxx xxxx] Pièce à utiliser jusqu'au n° de série

[xxxx xxx xxxx> Pièce à utiliser à partir du n° de série

*** Nombre de pièces(s) utilisée(s) lors de la production

**** Prix de vente unitaire brut hors taxes

Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'


